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一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告 表表表表    
    

平成平成平成平成２２２２５５５５年第年第年第年第３３３３回姶良市回姶良市回姶良市回姶良市議会定例会議会定例会議会定例会議会定例会    ≪≪≪≪9999 月月月月 17171717 日日日日（（（（火火火火））））    午前午前午前午前 9999 時開会時開会時開会時開会≫≫≫≫    

    

氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

１１１１．．．．里山里山里山里山    和子和子和子和子    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

１１１１．．．．高齢者福祉高齢者福祉高齢者福祉高齢者福祉につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．防災対策防災対策防災対策防災対策についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

（（（（１１１１））））2012201220122012 年度厚生労働省年度厚生労働省年度厚生労働省年度厚生労働省のののの調査調査調査調査によによによによ

るとるとるとると認知症高齢者認知症高齢者認知症高齢者認知症高齢者がががが 16161616％％％％462462462462 万人万人万人万人、、、、予予予予

備軍備軍備軍備軍もももも 404040400000 万人万人万人万人でででで、、、、65656565 才以上才以上才以上才以上のののの４４４４人人人人にににに

１１１１人人人人がががが認知症認知症認知症認知症とそのとそのとそのとその予備軍予備軍予備軍予備軍とされていとされていとされていとされてい

るるるる。。。。    

姶良市姶良市姶良市姶良市のののの高齢者人口高齢者人口高齢者人口高齢者人口、、、、高齢化率高齢化率高齢化率高齢化率、、、、まままま

たたたた介護保険認定者数介護保険認定者数介護保険認定者数介護保険認定者数とととと認定率認定率認定率認定率、、、、介護保介護保介護保介護保

険認定者険認定者険認定者険認定者のうちのうちのうちのうち認知症認知症認知症認知症のののの割合割合割合割合はどうなはどうなはどうなはどうな

っているかっているかっているかっているか年代別年代別年代別年代別にににに示示示示せせせせ。。。。    

（（（（２２２２））））熊本県玉名市熊本県玉名市熊本県玉名市熊本県玉名市ではではではでは認知症支援事認知症支援事認知症支援事認知症支援事

業業業業にににに力力力力をををを入入入入れてれてれてれて取取取取りりりり組組組組んでいるがんでいるがんでいるがんでいるが、、、、独独独独

居老人居老人居老人居老人でもでもでもでも軽軽軽軽いいいい認知症認知症認知症認知症であればであればであればであれば自宅自宅自宅自宅でででで

安心安心安心安心してしてしてして暮暮暮暮らすことができるというらすことができるというらすことができるというらすことができるという話話話話

をををを聞聞聞聞いたいたいたいた。。。。姶良市姶良市姶良市姶良市でもでもでもでも玉名市玉名市玉名市玉名市のののの支援事支援事支援事支援事

業業業業をををを検討検討検討検討しししし、、、、取取取取りりりり入入入入れるれるれるれる考考考考えはないかえはないかえはないかえはないか。。。。    

（（（（３３３３））））特別養護老人特別養護老人特別養護老人特別養護老人ホームのホームのホームのホームの待機者待機者待機者待機者はははは

現在何人現在何人現在何人現在何人になるのかになるのかになるのかになるのか。。。。市内市内市内市内にににに何何何何かかかか所所所所のののの

特老特老特老特老がどのがどのがどのがどの地区地区地区地区にありにありにありにあり、、、、これからこれからこれからこれから建設建設建設建設

するとすするとすするとすするとすればどのればどのればどのればどの地域地域地域地域がががが適当適当適当適当かかかか。。。。    

    県県県県とのとのとのとの協議協議協議協議ではいつではいつではいつではいつ頃頃頃頃になるのかになるのかになるのかになるのか見見見見

通通通通しについてしについてしについてしについて示示示示せせせせ。。。。    

    グループホームやグループホームやグループホームやグループホームや介護施設等市民介護施設等市民介護施設等市民介護施設等市民のののの

要求要求要求要求にににに充分答充分答充分答充分答えられているかえられているかえられているかえられているか。。。。    

    

    

（（（（１１１１））））姶良市地域防災計画姶良市地域防災計画姶良市地域防災計画姶良市地域防災計画がががが発表発表発表発表されされされされ

たがたがたがたが、、、、異常気象異常気象異常気象異常気象によるによるによるによる豪雨豪雨豪雨豪雨やややや台風等台風等台風等台風等のののの

ためためためため、、、、浸水浸水浸水浸水するするするする地域地域地域地域やややや崩壊土砂流出崩壊土砂流出崩壊土砂流出崩壊土砂流出、、、、

地地地地すべりすべりすべりすべり、、、、高潮高潮高潮高潮、、、、津波等津波等津波等津波等のののの危険地域危険地域危険地域危険地域がががが

指定指定指定指定されているがされているがされているがされているが、、、、防災対策防災対策防災対策防災対策はははは進進進進んでんでんでんで

いるのかいるのかいるのかいるのか。。。。    

    このこのこのこの３３３３年間年間年間年間でででで予算化予算化予算化予算化されされされされ、、、、解決解決解決解決したしたしたした

地域地域地域地域はははは何何何何かかかか所所所所あるのかあるのかあるのかあるのか。。。。    

（（（（２２２２））））南海南海南海南海トラフトラフトラフトラフ地震地震地震地震やややや桜島桜島桜島桜島のののの大爆発大爆発大爆発大爆発、、、、

福山沖海底噴火等福山沖海底噴火等福山沖海底噴火等福山沖海底噴火等のののの影響影響影響影響をどのようにをどのようにをどのようにをどのように

市長市長市長市長    
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氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３．．．．小中学校小中学校小中学校小中学校のののの給食給食給食給食

問題問題問題問題についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

４４４４．．．．小中学校普通教小中学校普通教小中学校普通教小中学校普通教

室室室室にクーラーのにクーラーのにクーラーのにクーラーの設置設置設置設置

をををを！！！！    

    

    

    

分析分析分析分析しているかしているかしているかしているか。。。。    

    大量大量大量大量のののの降灰降灰降灰降灰やややや地震地震地震地震、、、、津波等津波等津波等津波等でででで住民住民住民住民はははは

パニパニパニパニックになるとックになるとックになるとックになると想定想定想定想定されるがされるがされるがされるが、、、、地域地域地域地域

ごとごとごとごとにににに防災計画防災計画防災計画防災計画のののの内容内容内容内容をををを丁寧丁寧丁寧丁寧にににに説明説明説明説明

しししし、、、、地域地域地域地域ごとごとごとごとのののの訓練訓練訓練訓練もももも計画計画計画計画しししし、、、、実行実行実行実行すすすす

べきとべきとべきとべきと考考考考えるがどうかえるがどうかえるがどうかえるがどうか。。。。    

    

    

    建昌小建昌小建昌小建昌小、、、、松原松原松原松原なぎさなぎさなぎさなぎさ小学校小学校小学校小学校をををを除除除除くくくく姶姶姶姶

良地区良地区良地区良地区のののの小中学校小中学校小中学校小中学校のののの学校給食学校給食学校給食学校給食をををを自校方自校方自校方自校方

式式式式のままのままのままのまま維持維持維持維持していくのかしていくのかしていくのかしていくのか、、、、それともそれともそれともそれとも

学校給食学校給食学校給食学校給食センターセンターセンターセンター化化化化にするのかをにするのかをにするのかをにするのかを検討検討検討検討

するするするする検討委員会検討委員会検討委員会検討委員会はこれまではこれまではこれまではこれまで何回開何回開何回開何回開かかかか

れれれれ、、、、それぞれどういうことがそれぞれどういうことがそれぞれどういうことがそれぞれどういうことが検討検討検討検討されされされされ

てきたのかをてきたのかをてきたのかをてきたのかを問問問問うううう。。。。    

    これからあとこれからあとこれからあとこれからあと何回開何回開何回開何回開かれるかれるかれるかれる予定予定予定予定かかかか。。。。

最終的最終的最終的最終的なななな結論結論結論結論がががが出出出出されるのはいつされるのはいつされるのはいつされるのはいつ頃頃頃頃にににに

なるなるなるなる予定予定予定予定かかかか問問問問うううう。。。。    

    

    

地球温暖化地球温暖化地球温暖化地球温暖化によるによるによるによる異常気象異常気象異常気象異常気象やややや桜島桜島桜島桜島のののの

噴火噴火噴火噴火のののの活性化活性化活性化活性化によるによるによるによる降降降降灰日数灰日数灰日数灰日数やややや降灰量降灰量降灰量降灰量

のののの多多多多ささささ等考等考等考等考えるとえるとえるとえると６６６６月月月月、、、、７７７７月月月月からからからから９９９９月月月月

頃頃頃頃までのまでのまでのまでの子子子子どもたちどもたちどもたちどもたちのののの教室教室教室教室でのでのでのでの学習環学習環学習環学習環

境境境境はははは熱中症熱中症熱中症熱中症もももも心配心配心配心配されるされるされるされる状況状況状況状況にあるにあるにあるにある。。。。

クーラークーラークーラークーラー設置設置設置設置にはにはにはには一定一定一定一定のののの補助補助補助補助もももも見込見込見込見込まままま

れることかられることかられることかられることから、、、、市内市内市内市内のののの降灰降灰降灰降灰のひどいのひどいのひどいのひどい地地地地

域域域域からからからから順次普通教室順次普通教室順次普通教室順次普通教室にクーラーにクーラーにクーラーにクーラー設置設置設置設置をををを

検討検討検討検討すべきとすべきとすべきとすべきと考考考考えるがどうかえるがどうかえるがどうかえるがどうか。。。。    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

教育委員長教育委員長教育委員長教育委員長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

教育委員長教育委員長教育委員長教育委員長    

２２２２．．．．堀堀堀堀    広子広子広子広子    

    

    

    

    

    

    

    

    

１１１１．．．．学童保育学童保育学童保育学童保育のののの基準基準基準基準

づくりについてづくりについてづくりについてづくりについて    

    

    

    

    

    

    

    

昨年昨年昨年昨年「「「「子子子子ども・ども・ども・ども・子育子育子育子育てててて関連関連関連関連３３３３法法法法」」」」がががが成成成成

立立立立したしたしたした。。。。        

「「「「子子子子ども・ども・ども・ども・子育子育子育子育てててて支援法支援法支援法支援法」」」」制定制定制定制定とととと「「「「児童児童児童児童

福祉法福祉法福祉法福祉法」」」」のののの改定改定改定改定はははは、、、、学童保育学童保育学童保育学童保育にににに大大大大きなきなきなきな変変変変

化化化化とととと影響影響影響影響をををを与与与与えるえるえるえる。。。。        

①①①①「「「「子子子子ども・ども・ども・ども・子育子育子育子育てててて会議会議会議会議」」」」のののの構成員構成員構成員構成員はどはどはどはど

のようになっているかのようになっているかのようになっているかのようになっているか。。。。        

②②②②「「「「事業計画事業計画事業計画事業計画」」」」のニーズのニーズのニーズのニーズ調査調査調査調査（（（（パブリッパブリッパブリッパブリッ

クコメントクコメントクコメントクコメント等等等等のののの取取取取りりりり組組組組みみみみ））））はどのようにはどのようにはどのようにはどのように
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氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．子子子子どもどもどもども医療費医療費医療費医療費、、、、ひひひひ

とりとりとりとり親家庭医療費親家庭医療費親家庭医療費親家庭医療費、、、、重重重重

度心身度心身度心身度心身障害者医療費障害者医療費障害者医療費障害者医療費

のののの助成助成助成助成についてについてについてについて        

    

    

    

    

    

    

３３３３．．．．浄化槽浄化槽浄化槽浄化槽のののの法定検査法定検査法定検査法定検査

についてについてについてについて        

    

行行行行うのかうのかうのかうのか。。。。        

③③③③これまでのこれまでのこれまでのこれまでの運営補助金運営補助金運営補助金運営補助金はははは目的税目的税目的税目的税であっであっであっであっ

たがたがたがたが、、、、今後今後今後今後、、、、財政措置財政措置財政措置財政措置がががが一括交付金一括交付金一括交付金一括交付金となとなとなとな

るるるる。。。。学童保育学童保育学童保育学童保育へへへへ確実確実確実確実にににに予算措置予算措置予算措置予算措置がなされがなされがなされがなされ

るのかるのかるのかるのか。。。。        

④④④④職員職員職員職員のののの処遇改善処遇改善処遇改善処遇改善・・・・人材確保人材確保人材確保人材確保にににについてついてついてついて、、、、

学童保育現場当事者学童保育現場当事者学童保育現場当事者学童保育現場当事者のののの声声声声をどのようにをどのようにをどのようにをどのように反反反反

映映映映していくのかしていくのかしていくのかしていくのか。。。。    

 

 

３３３３つのつのつのつの医療費医療費医療費医療費（（（（子子子子どもどもどもども医療医療医療医療、、、、ひとりひとりひとりひとり親親親親

家庭医療家庭医療家庭医療家庭医療、、、、重度心身障害者医療重度心身障害者医療重度心身障害者医療重度心身障害者医療））））のののの助成助成助成助成

をををを行行行行っているがっているがっているがっているが、、、、いずれもいずれもいずれもいずれも償還払償還払償還払償還払いいいい方式方式方式方式

なのでなのでなのでなので、、、、おおおお金金金金がなければがなければがなければがなければ病院病院病院病院にかかれなにかかれなにかかれなにかかれな

いいいい現状現状現状現状であるであるであるである。。。。        

いつでもいつでもいつでもいつでも安心安心安心安心してしてしてして必要必要必要必要なななな医療医療医療医療がががが受受受受けらけらけらけら

れるようれるようれるようれるよう、、、、窓口負担窓口負担窓口負担窓口負担のないのないのないのない完全無料化完全無料化完全無料化完全無料化をををを

求求求求めるがどうかめるがどうかめるがどうかめるがどうか。。。。        

    

    

浄化槽使用者浄化槽使用者浄化槽使用者浄化槽使用者はははは保守点検保守点検保守点検保守点検・・・・清掃清掃清掃清掃とととと法定法定法定法定

検査検査検査検査をををを受受受受けることになっているけることになっているけることになっているけることになっている。。。。        

市民市民市民市民からからからから「「「「集合処理集合処理集合処理集合処理施設施設施設施設のののの使用料金使用料金使用料金使用料金にににに

比比比比べべべべ、、、、浄化槽利用者浄化槽利用者浄化槽利用者浄化槽利用者がががが支払支払支払支払うううう維持管理料維持管理料維持管理料維持管理料

金金金金がががが高高高高いいいい」」」」「「「「年年年年２２２２回回回回のののの保守点検保守点検保守点検保守点検とととと年年年年１１１１回回回回

のののの清掃清掃清掃清掃をしているのにをしているのにをしているのにをしているのに、、、、なぜなぜなぜなぜ法定検査法定検査法定検査法定検査をををを

受受受受けないといけないのかけないといけないのかけないといけないのかけないといけないのか」「」「」「」「毎年検査毎年検査毎年検査毎年検査をををを

するするするする必要必要必要必要があるのかがあるのかがあるのかがあるのか」「」「」「」「6000600060006000円円円円のののの法定検法定検法定検法定検

査料査料査料査料はははは高高高高すぎるすぎるすぎるすぎる」」」」などのなどのなどのなどの声声声声がががが出出出出ているているているている。。。。        

（（（（１１１１））））料金格差料金格差料金格差料金格差のののの実情実情実情実情をどのようにとらをどのようにとらをどのようにとらをどのようにとら

ええええ、、、、今後今後今後今後、、、、市民市民市民市民のののの声声声声にどうにどうにどうにどう応応応応えていくえていくえていくえていく考考考考

えかえかえかえか問問問問うううう。。。。        

（（（（２２２２））））全国全国全国全国ににににはははは維持管理費用維持管理費用維持管理費用維持管理費用にににに対対対対してしてしてして補補補補

助助助助をををを実施実施実施実施しているしているしているしている自治体自治体自治体自治体もあるもあるもあるもある。。。。  

姶良市姶良市姶良市姶良市でもでもでもでも検討検討検討検討できないかできないかできないかできないか。。。。        
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３３３３．．．．谷口谷口谷口谷口    義文義文義文義文    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

１１１１．．．．高齢者福祉高齢者福祉高齢者福祉高齢者福祉につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．道路改良道路改良道路改良道路改良についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

福祉福祉福祉福祉とはとはとはとは幸福幸福幸福幸福、、、、しあわせしあわせしあわせしあわせ、、、、とあるとあるとあるとある。。。。

老人福祉法老人福祉法老人福祉法老人福祉法のののの目的第一条目的第一条目的第一条目的第一条にはにはにはには、、、、このこのこのこの法法法法

律律律律はははは、、、、老人老人老人老人のののの福祉福祉福祉福祉にににに関関関関するするするする原理原理原理原理をををを明明明明らららら

かにするとともにかにするとともにかにするとともにかにするとともに、、、、老人老人老人老人にににに対対対対しししし、、、、そのそのそのその

心身心身心身心身のののの健康健康健康健康のののの保持及保持及保持及保持及びびびび生活生活生活生活のののの安定安定安定安定のたのたのたのた

めにめにめにめに必要必要必要必要なななな措置措置措置措置をををを講講講講じじじじ、、、、もってもってもってもって老人老人老人老人のののの

福祉福祉福祉福祉をををを図図図図ることをることをることをることを目的目的目的目的とするとあるとするとあるとするとあるとするとある。。。。    

    本市高齢者世帯本市高齢者世帯本市高齢者世帯本市高齢者世帯のののの中中中中でもでもでもでも、、、、一人一人一人一人暮暮暮暮らららら

しししし世帯世帯世帯世帯、、、、夫婦夫婦夫婦夫婦だけのだけのだけのだけの世帯世帯世帯世帯もももも少少少少なくないなくないなくないなくない。。。。

子供子供子供子供がががが全全全全くいくいくいくいないないないない人人人人、、、、いていていていてもももも遠方遠方遠方遠方にいにいにいにい

るとかるとかるとかるとか、、、、各各各各々々々々のののの家庭家庭家庭家庭のののの事情事情事情事情がががが異異異異なるなるなるなる。。。。

高齢高齢高齢高齢になるとになるとになるとになると、、、、体体体体のののの衰衰衰衰えがえがえがえが出初出初出初出初めてめてめてめて不不不不

安安安安になりになりになりになり淋淋淋淋しいしいしいしい思思思思いをしているいをしているいをしているいをしている人人人人もももも多多多多

いいいい。。。。老後老後老後老後のののの過過過過ごしごしごしごし方方方方はははは人人人人によってによってによってによって違違違違うううう。。。。

元気元気元気元気でででで回回回回りとりとりとりと交流交流交流交流するするするする人人人人はまだしもはまだしもはまだしもはまだしも、、、、

そうでないそうでないそうでないそうでない人人人人はははは家家家家にににに籠籠籠籠りりりり、、、、日日日日々々々々のののの生活生活生活生活

のののの中中中中でででで、、、、誰誰誰誰かのかのかのかの助助助助けけけけ、、、、声声声声かけをかけをかけをかけを待待待待ってってってって

いるいるいるいる。。。。医療医療医療医療、、、、介護介護介護介護のののの力力力力もももも含含含含めこのようめこのようめこのようめこのよう

なななな高齢者高齢者高齢者高齢者をををを把握把握把握把握しししし、、、、声声声声をかけをかけをかけをかけ手手手手をををを差差差差しししし

延延延延べべべべ見守見守見守見守っていくことがっていくことがっていくことがっていくことが真真真真のののの高齢者福高齢者福高齢者福高齢者福

祉祉祉祉であるとであるとであるとであると考考考考えるえるえるえる。。。。仲仲仲仲々々々々難難難難しいことでしいことでしいことでしいことで

はあるがはあるがはあるがはあるが、、、、住民住民住民住民にににに身近身近身近身近なななな自治会長自治会長自治会長自治会長、、、、民民民民

生委員生委員生委員生委員のののの力力力力をををを今以上借今以上借今以上借今以上借りてりてりてりて市民全体市民全体市民全体市民全体でででで

支支支支ええええ合合合合いいいい安全安全安全安全でででで安心安心安心安心なななな生活生活生活生活がががが出来出来出来出来るこるこるこるこ

とをとをとをとを望望望望むがどむがどむがどむがどうううう考考考考えるかえるかえるかえるか。。。。    

    

    

（（（（１１１１））））８８８８月月月月３３３３日加音日加音日加音日加音ホールでホールでホールでホールで行行行行なわれなわれなわれなわれ

たたたた県議会県議会県議会県議会とのとのとのとの意見交換会意見交換会意見交換会意見交換会（（（（そばそばそばそば県県県県））））にににに

おおおおいていていていて、、、、県議会県議会県議会県議会のののの方方方方々々々々にににに道路改良道路改良道路改良道路改良３３３３件件件件

（（（（県道松原帖佐停車場車線県道松原帖佐停車場車線県道松原帖佐停車場車線県道松原帖佐停車場車線～～～～帖佐駅前帖佐駅前帖佐駅前帖佐駅前

通通通通りりりり、、、、主要地方道川内加治木線主要地方道川内加治木線主要地方道川内加治木線主要地方道川内加治木線～～～～米山米山米山米山

交差点交差点交差点交差点、、、、県道十三谷重富線県道十三谷重富線県道十三谷重富線県道十三谷重富線～～～～森山交差森山交差森山交差森山交差

点点点点））））をををを強強強強くくくく要請要請要請要請したしたしたした。。。。一般質問一般質問一般質問一般質問でもでもでもでも幾幾幾幾

度度度度となくとなくとなくとなく取取取取りりりり上上上上げられているがげられているがげられているがげられているが、、、、いまいまいまいま

だだだだ進展進展進展進展がががが見見見見られないられないられないられない。。。。現況現況現況現況はどうなっはどうなっはどうなっはどうなっ

ているのかているのかているのかているのか、、、、県県県県へのへのへのへの働働働働きかけをきかけをきかけをきかけを強強強強くくくく要要要要

望望望望するするするするべきではないかべきではないかべきではないかべきではないか。。。。    

（（（（２２２２））））旧旧旧旧こうかこうかこうかこうか跡地跡地跡地跡地はははは民間民間民間民間のののの開発開発開発開発によによによによ
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３３３３．．．．宿泊施設宿泊施設宿泊施設宿泊施設についについについについ

てててて    

    

りりりり宅地宅地宅地宅地としてほぼとしてほぼとしてほぼとしてほぼ住宅住宅住宅住宅がががが出来上出来上出来上出来上がっがっがっがっ

たたたた。。。。昨年宅地内昨年宅地内昨年宅地内昨年宅地内のののの道路道路道路道路もももも市道認定市道認定市道認定市道認定されされされされ、、、、

市道南加袮市道南加袮市道南加袮市道南加袮ヶヶヶヶ原線原線原線原線としてとしてとしてとして利用利用利用利用もももも多多多多くなくなくなくな

っているっているっているっている。。。。菅原線寄菅原線寄菅原線寄菅原線寄りのりのりのりの交差点交差点交差点交差点がががが開通開通開通開通

するとするとするとすると今以上今以上今以上今以上にににに便利便利便利便利になりになりになりになり、、、、帖佐駅前帖佐駅前帖佐駅前帖佐駅前

通通通通りのりのりのりの交通交通交通交通もももも緩和緩和緩和緩和されるとされるとされるとされると考考考考えるえるえるえる。。。。    

    今後今後今後今後のののの計画計画計画計画をををを示示示示せせせせ。。。。    

（（（（３３３３））））菅原東線菅原東線菅原東線菅原東線についてについてについてについて    

JAJAJAJA あいらあいらあいらあいら前前前前のののの交差点交差点交差点交差点、、、、ホテルホテルホテルホテル側側側側からからからから来来来来

るとるとるとると右左折右左折右左折右左折のののの道路標示道路標示道路標示道路標示はあるがはあるがはあるがはあるが、、、、止止止止まままま

れのれのれのれの標識標識標識標識がなくがなくがなくがなく、、、、車車車車がががが急急急急にににに飛飛飛飛びびびび出出出出しししし非非非非

常常常常にににに危険危険危険危険であるであるであるである。。。。    

    またまたまたまた、、、、イオンイオンイオンイオン入口入口入口入口からさくらからさくらからさくらからさくら通通通通りにりにりにりに

差差差差しかかるしかかるしかかるしかかる交差点交差点交差点交差点、、、、左側左側左側左側にマンションにマンションにマンションにマンション

のののの駐車場駐車場駐車場駐車場がありがありがありがあり、、、、狭狭狭狭くくくく、、、、見通見通見通見通しがしがしがしが悪悪悪悪くくくく

右左折右左折右左折右左折がががが非常非常非常非常にににに困難困難困難困難であるであるであるである。。。。    

    以上以上以上以上 2222 かかかか所所所所についてのについてのについてのについての改良改良改良改良をををを促進促進促進促進すすすす

るるるる考考考考えはないかえはないかえはないかえはないか。。。。    

    

    

（（（（１１１１））））国道国道国道国道 10101010 号線号線号線号線バイパスバイパスバイパスバイパス沿沿沿沿いのいのいのいの脇元脇元脇元脇元

地内地内地内地内にホテルがにホテルがにホテルがにホテルが建設建設建設建設されるとのことだされるとのことだされるとのことだされるとのことだ

がががが、、、、承知承知承知承知しているかしているかしているかしているか。。。。今後今後今後今後のののの計画計画計画計画とととと規規規規

模模模模をををを示示示示せせせせ。。。。    

    またまたまたまた、、、、旅館旅館旅館旅館・ホテル・ホテル・ホテル・ホテル施設誘致促進条施設誘致促進条施設誘致促進条施設誘致促進条

例例例例とのとのとのとの関連関連関連関連はどうなっているのかはどうなっているのかはどうなっているのかはどうなっているのか。。。。    

（（（（２２２２））））旧旧旧旧サンピアあいらについてサンピアあいらについてサンピアあいらについてサンピアあいらについて、、、、持持持持

主主主主であるであるであるである玉昌会玉昌会玉昌会玉昌会のののの理事長理事長理事長理事長がががが先般先般先般先般、、、、松原松原松原松原

上自治会長上自治会長上自治会長上自治会長とととと面談面談面談面談されされされされ今後今後今後今後についてについてについてについて夢夢夢夢

をををを語語語語られたとのことだがられたとのことだがられたとのことだがられたとのことだが、、、、承知承知承知承知していしていしていしてい

るかるかるかるか。。。。    

またまたまたまた、、、、玉昌会玉昌会玉昌会玉昌会（（（（理事長理事長理事長理事長））））とはとはとはとは交渉交渉交渉交渉しししし

ているのかているのかているのかているのか。。。。今後今後今後今後のののの進進進進めめめめ方方方方についてについてについてについて問問問問

うううう。。。。    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    

    


